 (
O mês do Coração de Jesus
 com Madre 
M.
Penha
)


Vicenta Maria:
“Qual há de ser o desejo de uma religiosa? Antes de tudo o de modelar o seu pelo Coração de Jesus: gostando ser pobre, humilde como Cristo humilde, obediente com Cristo obediente, casta com Cristo, o mais puro , o mais casto de todos os homens. Isto porem não basta: há de levar em seu coração o desejo de agradar somente ao seu divino Esposo.” (exortação à comunidade) 
“Está  provado que tudo o que vise a fomentar a devoção ao Sagrado Coração de Jesus e  a confiança nele terá sempre bons resultados. Por isso,  em meio aos meus trabalhos, espero muito da devoção ao Coração divino”  (Vicenta Maria cartas 1980) 
“... Le encargo que propaguem quanto puderem a devoção ao Sagrado Coração de Jesus”  (Biografia M. Orti)

Foi a sua última recomendação  (de Santa Vicenta Maria ) a quem deveria sucede-la no governo do Instituto.
Esta santa tarefa recebeu-a zelosamente como herança preciosa a todas as Religiosas de Maria Imaculada.
Que o Coração de Jesus seja também para nós, como foi para a nossa Santa Fundadora, uma escola de perfeição, fonte de graça e penhor seguro de glória eterna.

Madre Maria Penha
Eis o que nos testemunha uma de suas Irmãs: 

“Era devotíssima do Sagrado Coração de Jesus e fervorosa da Eucaristia. Quanto gozou sendo sacristã. Que detalhes tinha ao arrumar o altar. Fazia tudo com um acendidíssimo amor de Deus e entusiasmo. O Senhor a recompensou, concedendo-lhe a graça de fazer os Primeiros Votos no dia da festa do Sagrado Coração de Jesus e, cinco anos mais tarde, a sua oblação perpétua no dia da Festa do Corpo de Deus”.

 (
“Entra en el 
 CORAZÓN de mi HIJO
 
y
 no salga jamás”…
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 (
“
Otra
 cosa no 
deseo
 Madre 
mia
, 
ayudame
”
Ex.
 1956
)












“Rezo ao levantar-me? Nunca. Apenas faço o sinal da cruz. Prometo que, de hoje em diante, rezarei ajoelhada aos pés da cama, todas as manhãs, consagrando-me ao Sagrado Coração de Jesus. De noite sempre rezo, mas sentada na cama: rezarei agora ajoelhada. Muitas orações, antes e depois das refeições, nunca as rezo com devoção: procurarei ter mais cuidado”. 
“Sinto meu coração completamente abrasado de amor por Jesus. 
Desde que vim do retiro, venho notando que este amor cresce dia a dia”. 
“Coração de Jesus, eu preciso de ti, eu preciso que me agarres à força, se preciso for, e me carregues pelo caminho da perfeição. Quero ser santa,  meu Jesus, porque quero levar muitas almas para ti: levá-las a uma vida de perfeição. E, como vou fazê-lo, se eu não sou perfeita?... Como poderei dar o que não tenho?... “
“S. Coração de Jesus, estende-me a mão e afasta de mim este demônio da generosidade fora do comum. Sabes o quanto eu sou fraca neste ponto e 
quanto sou pequenina; portanto, tens a obrigação (permite-me esta expressão) de levar-me em teus divinos e paternais braços, para que eu não caia mais”.  (1950) 
“Aceitar com alegria todas as provas, sofrimentos, falta de compreensão etc., que me vierem, para demonstrar a Nosso Senhor meu amor. Estar sempre pronta para o que Ele quiser, com alegria. Nas horas de sequidão espiritual, de desânimo e de abandono, devemos ficar alerta e esperar que Jesus volte. Ele se esconde às vezes, para ver como procedemos. Devemos, então, mais do que nunca, unir-nos aos nossos superiores e então Jesus aparecerá novamente. 
Meu Jesus, eu te amo! Agradeço-te e quero, com tua graça, amar-te cada vez mais e dar-te muita alegria com estas pequeninas coisas. Lembra-me sempre disto, Jesus, pois tu sabes o quanto eu sou esquecida.”
“Nestes momentos de íntima união contigo, Jesus querido, no retiro; nestes momentos em que sentimos um fervor sensível, me pergunto encantada: por que não podemos viver em um retiro contínuo?... Mas a resposta me vem em seguida e muito clara: Jesus tampouco viveu sempre em retiro. Não; sua vida verdadeira foi quando saiu de Nazaré para cumprir a missão que seu Pai lhe havia designado. Viveu trabalhando muito e sofrendo muito pela salvação daqueles mesmos que tanto trabalho lhe davam. 
Jesus trabalhou, sofreu e não fez a sua vontade senão a de seu Pai, que lhe mandou deixasse o retiro de Nazaré, o consolo da companhia de sua Mãe queridíssima, para salvar almas.

 Se queremos seguir a Jesus, não nos deve dar pena, nem ao menos tristeza, o termos que voltar, depois destes dias tão celestiais, a entrar na luta, a tratar com as pobres meninas, algumas tão mal-educadas e grosseiras, às vezes. Lembrar-me de que estou seguindo a meu Jesus, junto com minha Mãe Santíssima. 
A meditação que o Padre expôs foi tão formosa, que deixou meu coração ardendo em desejos de trabalhar, com mais entusiasmo, em reproduzir a imagem de Jesus Cristo em mim. 
Quero ser das mais entusiasmadas e esforçadas. 
Pedir a Deus pelas almas que quisera salvar e não posso. Ele pode!” (1956)
“Tudo por ti, Jesus. Tudo por teu amor e pelo bem das almas de todas as empregadas domésticas. 
Ó Jesus, tu sabes o quanto eu desejo salvar e santificar as almas e que todos os que me vejam ou falem comigo sintam desejos de viver mais santamente. Não tenho o dom da palavra e assim tenho é de ser muito santa para levar-te muitas almas. Ajuda-me: com tua graça tudo é possível”. (52)
“Que tristeza! Que hei de fazer, Jesus, para meter-lhes isto no coraçãozinho?... Envia o Espírito Santo para me iluminar. 
O meu único desejo: amar-te. O meu único ideal: dar-te almas. Que cada ação minha, por mais indiferente que seja, sirva, ou antes, salve uma alma. 
Que eu não desanime por não ver o resultado dos meus esforços em salvar almas, pois sei que, embora eu não o veja, se eu for fiel a Jesus e à minha Congregação, estou salvando almas. 
Santa Terezinha, assim, não salvou e ainda salva tantas almas?... “
“Quero pensar, quando alguma religiosa me aborrecer ou contrariar, que Nosso Senhor a pôs ao meu lado para polir-me e assim tornar-me religiosa santa, perfeita. Ajuda-me, Mãe Santíssima; sozinha sei que não posso. Às vezes penso que me sinto tão feliz, porque tudo corre muito bem para mim, mas espero que mesmo que as coisas mudem (alguma superiora ruim, se é que pode haver, algumas intrigas, etc. etc. ), a graça de Deus não me há de faltar e ficarei feliz do mesmo jeito. Assim seja, Sagrado Coração de Jesus! “
“Sobre o exame particular. Não cortar nenhum ato espiritual (marcar, só disto, umas duas semanas); evitar as distrações voluntárias (outras duas semanas); fazer todos os atos espirituais com muita fé e fervor; fazer todos os atos espirituais com muita fé e fervor; fazer intenção de fazer pela manhã quinze atos de amor a Jesus, dizendo, no meio de meus trabalhos: “Tudo por vós, Sacratíssimo Coração de Jesus!”; e outros quinze à tarde. Ir comparando para ver se adianto e me aperfeiçoo”. 
“Fiz hoje a meditação do inferno e, como sempre, Jesus, o que me horroriza é, não o que hei de padecer, se lá cair, mas sim me dá horror pensar que hei de te amaldiçoar, ao teu Divino Coração que agora eu amo tanto.” (1951)
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 (
“S
e não estas cansado, vem comi
g
o dar uma volta pelo meu coração e ver todos os pedidos 
que
 
te
 quero encomendar
”.
 Só Tu podes resolve-los. 
Em Ti confio”
 
)
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	Uma imagem vale mais do que mil palavras; deixemo-nos seduzir  pelo conteúdo que Madre Penha quis expressar do estado do seu espírito nestes desenhos, sua confiança, sua segurança... no Coração de Jesus. 
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